

大冶有色报

DAYE YOUSE BAO

湖北省内部资料准印证第1001/HS号

主办:大冶有色集团

新闻热线:0714-5392320

大冶有色
DAYE NONFERROUS
2010年6月18日
星期五
农历庚寅年
月初七
第2397期
本期4版



在刚刚结束的中国第三届特种物流年会上，运输公司喜获“2010年度中国危险品物流企业模范单位”称号，图为该公司负责人在北京领奖时的情形。
(谢新宇 摄)

省环保厅一行来公司调研

本报讯(记者 王克礼 陶三保)6月11日，湖北省环保厅调研组一行在副厅长周歆昕的带领下，来公司就重金属污染治理情况进行调研，股份公司总经理翟保金陪同调研。

座谈会上，冶炼厂总工程师、公司化工专业学科带头人曹龙文就重金属污染治理、回收和项目建设情况作了介绍。周歆昕表示，大冶有色对重金属污染治理作了大量的卓有成效的工作，采用的新技术、新工艺效果良好，建成后的奥炉项目既节能、又减排、还治污，这是大冶有色通过技术改造对企业、对国家、对社会作出的贡献，大冶有色也要积极组织重金属污染治理项目申报，争取省市、国家的资金和政策支持。

黄石市环保局局长王增倍、股份公司副总经理廖全佳等陪同调研并讲话。

公司领导端午节看望奥炉建设者

本报讯(记者 张国平 郭小勇)6月16日，是传统的端午节，公司领导翟保金、谭耀宇来到奥炉建设工地，看望节日期间奋战在生产岗位上的公司干部职工。

翟保金、谭耀宇与他们一一握手问好，并祝他们节日愉快。冶改指挥部、冶炼厂等单位负责人分别向公司领导汇报了工程建设情况及生产准备情况等。目前，奥炉已进入紧张的设备安装阶段，奥炉炉体及锅炉、电炉等主要设备基本安装完成，配套设备加紧施工中。翟保金、谭耀宇边看边听，从第一层一直上到第四层，详细查看了工程建设情况。翟保金强调，要抓好进度，更要抓好质量和安全工作。翟保金还就工程中需要解决的问题一一作出指示，要求相关部门和单位加快工作进度。



冶炼厂阴极铜技术攻关传捷报

本报讯(通讯员 邓小辉 江勇)6月11日，在冶炼厂电二车间，随着一组大板12天周期实验阴极铜“闪亮”出槽，玫瑰红的外表和高纯的化学质量，让现场的技术人员振奋不已，这意味着经过六个月来的努力，该厂今年的重点技术攻关项目《12天周期阴极铜技术攻关》取得了突破性的进展。

该厂根据年初以来连续6个月的生产试验显示，电二车间将大板阴极铜生长周期从原来的8天延长到12天后，在一个阳极生产周期里，出铜次数可由原来的3次变为了2次，就能减少1次出铜作业量，从而极大降低生产成本和劳动强度。

稀贵厂储备“金点子”实现“好收成”

本报讯(通讯员 郭芳)“为提高硫酸镍的直收率，增加产品产量，三车间谢南新和徐斌提出的废酸液循环压框建议应该先储备起来，等实施后再予以奖励兑现。”6月13日在稀贵金属厂召开的上半年合理化建议评审会上，机动能源组负责人如是说。

“储备”二字，是稀贵金属厂2010年突出合理化建议求实求新而创建的新库种。建厂以来，稀贵金属厂以促进企业生产经营和增强企业凝聚力为主线，以开展合理化建议活动为契机，坚持全面提升企业创新管理能力，充分发挥职工智慧的指导方针，引导干部职工共同关注该厂生产成本、经营形势的动态分析。2010年截至6月份，共收集合理化建议341条，按照轻重缓急和实施条件，以及设备与生产的平衡点，将其中18条合理化建议全部“储备”起来，待条件成熟时再组织论证和实施。其中一车间职工吴春利提出的《真空泵密封循环水循环再利用》合理化建议，实施后直接为该厂实现经济效益4万余元的“好收成”。



为确保奥炉10月15日开始联动试车，公司冶改指挥部将办公室直接设在了施工现场，以求实地、高效地协调解决各种施工难题。图为6月14日，指挥部在现场安排部署建安公司综合管网施工事宜。
(程玲 摄)

省国资委来公司检查“五五”普法依法治理工作

公司“五五”普法工作扎实深入

本报讯(记者 王克礼 陶三保)6月17日，湖北省国资委副巡视员乐春义在公司“五五”普法依法治理工作检查验收汇报会上说，大冶有色金属公司“五五”普法工作领导重视、措施有力、服务发展、依法治企、成效显著。

“五五”普法以来，公司认真总结“四五”普法工作经验，严格按照中宣部、司法部《关于在公民中开展法制宣传教育的第五个五年规划》的要求和省、市关于开展“五五”普法的统一部署，扎实有序地开展“五五”普法依法治理各项工作，企业在建立健全规章制度，完善和规范运行机制，提高依法管理方面取得了较好的效果。公司被中宣部、司法部评为全国“四五”普法先进单位。

2006年5月，公司召开了“五五”

普法依法治理动员大会，对开展“五五”普法依法治理工作进行动员和部署。各二级单位也层层召开动员会，传达贯彻有关文件和会议精神。同时，公司上下充分利用各种宣传工具，大张旗鼓地宣传“五五”普法依法治理的意义、目标、任务、内容和要求，并且大力开展“五五”普法宣传月、“12·4”法制宣传日活动，使“五五”普法依法治理工作在全公司范围迅速展开。“五五”普法以来，公司及各单位共召开各类普法依法治理会议50余次，出动宣传车38台次，悬挂宣传横幅109条，张贴宣传标语700多条，举办法制宣传专栏、板报700多版(块)，公司闭路电视播放法制宣传节目50多场次，市级以上法制宣传用稿10余篇，购买并张贴“五五”普法宣传挂

图21幅，举办《工会法》、《安全生产法》、《人口与计划生育法》、《治安管理处罚法》等法律知识竞赛20多场。一系列的法制宣传活动，为公司“五五”普法的不断深化奠定了思想基础和群众基础。

在狠抓“五五”普法规划目标任务落实过程中，深入宣传，提高认识，做到了“三到位”，统筹规划，突出重点，做到了“四结合”，注重实效，真抓真用，做到了“五促进”，深入持久推进“五五”普法工作向纵深发展。

公司经理、股份公司董事长、党委书记张麟主持了“五五”普法依法治理工作检查验收汇报会。张麟介绍了公司改革发展现状，股份公司副总经理余利先汇报了公司“五五”普法工作情况。检查组

通过观看专题片、听取汇报、查阅档案资料、走访座谈、问卷测评和量化打分等方式对公司进行了检查验收。

检查组组长乐春义认为，大冶有色金属公司坚持以科学发展观为指导，围绕中心，服务大局，突出重点，创新形式，深化法制宣传教育，深入推进企业依法治理工作，广大的干部职工法律素质进一步提高，依法办事能力逐步增强，企业管理水平稳步提高，依法治企进程明显加快，圆满完成了各项工作。乐春义表示，通过对大冶有色金属公司的检查验收，可以用三句话进行概括，一是领导重视、措施有力；二是涵盖面广、过程扎实；三是服务发展、成效显著。

检查组还到冶炼厂进行了“五五”普法工作检查，并到奥炉建设工地参观。



王克礼 摄

唱支红歌给党听

公司各单位积极备战红歌赛
张麟到排练现场为演员加油

本报讯(记者 陶三保 王克礼)6月11日，公司经理、股份公司董事长、党委书记张麟一行到公司体育馆红歌赛排练现场为演员加油。

今年的7月1日是中国共产党成立

立89周年的日子，为了唱响“没有共产党，就没有新中国”这一主题，公司在全校开展“七一”红歌大奖赛活动，为了开展好这次活动，公司各单位积极响应，在最短的时间内组织人员，聘请乐

队，拉开场地，以饱满的热情投入到合唱排练中来。

张麟在询问和观看了红歌排练后，对他们的精、气、神表示肯定，并希望大

家把这次红歌唱响、唱亮，共同打造好



公司灿烂的明天。

此次红歌赛由公司党委工作部承办，分预赛和决赛两种方式进行，比赛还邀请黄石市、相关高等院校等艺术团体助演，是一场值得期待的艺术盛宴。

公司党委工作部开办《走进党支部》专栏

本报讯(记者 王克礼)6月16日，公司党委工作部《走进党支部》栏目组一行，首站来到冶炼厂，分别对冶炼厂电二车间、硫酸车间、维修车间、转炉车间和熔炼车间等基层支部工作进行采访。

2010年是公司深入推进“五大战略”、加快改制上市步伐、促进经营机制转换的关键年。公司既迎来重要的发展机遇，又面临着市场的严峻挑战。党支部作为公司各级党组织的最前沿阵地，把广大党员、干部、职工的思想统一到了全

面实现公司“五上”和改革发展稳定的各项目标上来，迎接新的挑战，经受住新的考验，以实际行动充分体现了党支部在发挥保证监督作用、融入中心工作、凝聚职工群众、推动公司科学发展等方面积极作用和有效作为。

今年是中国共产党成立89周年，“七一”前夕，公司党委工作部特开办《走进党支部》专栏，将分别在《大冶有色报》开辟专版和公司电视台中开设专题予以播发，为支部纪实、为党员写真。

本报讯(通讯员 钱永红)6月12日，铜山口矿下深部开采工程通过湖北省环保厅的环境保护评审，评审报告将由国家环保部南京环境科学研究所提供。

铜山口矿是公司骨干矿山之一，由于多种原因，原设计的露天开采规划难以继续实施，于1990年对原设计露天境界进行了缩小。经过近二十多年的开采，目前该矿露天境界内保有储量按现有生产规模尚能维持6年，矿山面临生产接替的难题。加快铜山口矿区扩建工程的建设进程，对于公司和该矿来说战略意义重大。

该项目是一项旨在延续矿山服务年限和合理利用矿产资源的工程。项目建设既有利于地方经济的发展，又符合国家产业政策。从环境保护和可持续发展的角度讲，只要认真落实好各项环保措施，做到污染物的达标排放，就可防止污

通铜山口矿深部开采评审



3 版

本版主编:王克礼 热线:0714-5392320 邮箱:ysb5393397@163.com